



IV. A	<b>TÝDENNÍ ÚKOLNÍČEK 2018/2019</b> Třídní učitelka: <b>Mgr. Danuše Kozánková</b>	
TÝDEN: 18. února 2019 – 22. února 2019		
<b>INFORMACE PRO RODIČE:</b> <b>Prosím o kontrolu žákovských knížek a podepsání známek.</b>		
PŘEDMĚT:	CO SE NAUČÍM?	
<b>JAZYK ČESKÝ</b>  <b>A B C</b>	<b>Probírané učivo:</b> podstatná jména rodu PS po str. 46 / vše Procvičování pravopisu po str.29/ celou. Učebnice po str. 55 V tomto týdnu budeme probírat: podstatná jména rodu mužského – vzory pán, hrad, muž, stroj. Každou středu budeme psát diktát. <b>Prosím o procvičení vyjmenovaných slov a určování vzorů rodu středního a ženského.</b> <b>Během týdne si napíšeme krátké doplňování na koncovky vzorů rodu středního a ženského.</b>	
<b>ANGLIČTINA</b>  	<b>Skupina: Mgr. Fojtíková</b>  Měsíce v roce Abeceda Our neighbours – Naši sousedé str. 62, 63  <b>Skupina: Mgr. Střelcová</b>  <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Alphabet</i></li> <li>• <i>Days and Months</i></li> <li>• <i>Our neighbours (str. 62, 63)</i></li> </ul> <p style="text-align: center;"><b>V úterý 19.2. testík – Spelling (znalost abecedy nutná)!!!</b>  <i>Days and months (slovíčka)</i></p> PS po str. 59	
<b>MATEMATIKA</b>  <b>1 2 3</b>	<b>Probírané učivo:</b> PS po str.56/ vše ( ne geometrii - obvody) V tomto týdnu budeme probírat pamětné i písemné sčítání a odčítání do milionu.. <b>Prosím o procvičení malé násobilky!!!!!!!!!!!!!!</b> <b>V tomto týdnu si napíšeme krátkou desetiminutovku.</b> Na geometrii musí mít pravítko s ryskou, kružítko, tužku č. 3, nelinkovaný velký sešit, pracovní sešit do matematiky. PS str.16 Probíráme rýsování čtverce a obdélníku Geometrii budeme mít každý čtvrtek. <b>Pracujeme v geometrii do nelinkovaného sešitu podle pracovních listů.</b>	

## PŘÍRODOVĚDA



Probíráme – Ekosystém pole

V tomto týdnu budeme probírat ekosystémy

Na písemné práce se mají děti učit ze sešitu.

Pokud někdo dostane špatnou známku z testu, může se nechat vyzkoušet.

V úterý 19. února 2019 si napíšeme krátké opakování z přírodovědy – zopakujte si vlastnosti látek.

## VLASTIVĚDA



Probíráme – ČR – závěrečné shrnutí

V tomto týdnu budeme probírat Historii ČR - Pravěk

Na písemné práce se děti mají učit ze sešitu.